



БАЊАЛУКА - Расим Љајић, председник Националног савета за сарадњу с Хашким трибуналом и министар рада и социјалне политике, за Глас Српске је рекао да је хапшењем Ратка Младића окончан главни посао у сарадњи са Хашким трибуналом, и да Горан Хаџић не може довести у питање сарадњу Србије са судом.

- Ако смо изручили 45 хашких оптуженика, не видим логику да би било ко доводио у питање нашу сарадњу са Хашким трибуналом због једног Горана Хаџића. Ми желимо да то скинемо с дневног реда као проблем, а једини начин да то урадимо јесте да се и Горан Хаџић нађе у Хагу. Он има две могућности. Једна је да се добровољно преда, што би за њега и његову породицу било далеко боље, јер би тиме искористио и права која даје Закон о сарадњи са Хашким трибуналом, а самим тим и права на материјалну помоћ. Ако се то не догоди, пре или касније он ће бити лоциран и изручен Хашком трибуналу. Нећемо дозволити да због Хаџића земља идућих десет година буде изложена међународним притисцима - рекао је Љајић.

Љајић је додао да не зна да ли ће се Хаџић добровољно предати или не.

- Ја само говорим оно што мислим да је најбоље и за њега, за његову породицу и за целу земљу - додао је Љајић.

Он је навео да постоји више простора да се анализирају све истраге и потере за хашким оптуженицима, па и за Ратком Младићем.

- Да се види да ли је било свесних или несвесних пропуста, где су прављене грешке. И оно што је најважније, ко је у свему томе учествовао. Мислим да та истрага треба да се спроведе на професионалан начин и да јавност буде обавештена о томе кад она буде

окончана - навео је Љајић.

Он је за Глас негирао да је да је хапшење Младића темпирано.

- Србија је претрпела огромну штету због чињенице да ми већ више од деценију имамо тај проблем којим се бавимо. Према томе, спекулације о томе да је Младић у погодном политичком тренутку лоциран немају никаквог реалног основа. Јер зашто би неко то радио ако знамо да смо годинама трпели критику, моралну и економску штету, зато што су хашки оптуженици били на слободи, а посебно Младић.

(Курир)